EZIZQXEIX
1. Na Ppeic TNV TIPR TOU X OTIC waApaKATW efloWoEIC:

e x+8:=45
. x-2345=37
. b0 -x=235

. 3.x=45
. 150:x=10
o x:5b=9

2. Na Ppeic ThV TIPA TOoU K OTIC mapakatw e€iowoeig:

e K+H54-=78
e k-975:=30
e 375-k=45
e 5.k=80

e 225:k=9

e k:10:=8

3. Na Ppeic Tnv TIHA ToU a OTIC mapakaTw eflowoeiIg:

e a+437=78

e a-5=345
e 88-a=13
e 5.a=100
e 114:a:=8
e a:15=6

4. Na ppeic Tnv TIUR Tou P OTIC mapakaTw efloWoeIC:

e p+4:=-2888

e pP-456=76,59
o T777-D=444
e 45.p=900

e 333:p=111
p:55=10



TIPOBAHMATA

. Hekdpopn oto ZéA kooTiCel 180 gupw. TTooa supw mpémel va TAnpwaoel
KdOe maidi, av Oa mdpe ekdpou B0 maidid; ZupmARpwaoe Thv efiowon
Kal AUog Thv.

. H 1d&n pac oto mdpTi ou ékave ayopaoe miToeg Tou KooTICav 35 supw
Kdl avayukTikd. To TdpTi KOoTige ouvoAikda 57 eupw. TTéoa supw
KooTI{av Ta avayukTIkd; ZuumAipwoe Thy e§iowan Kai AUoe Tnv.

. ©éAoupe otnv TAENn pag va ypdyoupe Tpayoudia ot cd. To kdOe cd
kooTiCel 15 AemTd Kail n kaBe BRkn 10 AeTtTd. Av TAnpWOooUpE OUVOAIKA
5 gupw, méooug HadnTég £xel n TAEn; ZuumAnpwoe Ty €iowaon kai AUoe
TNv.

. O mAnBuopdc Tng AAe€avdpeiac au§nBnke Thv TeAeuTaia dekacTia kartd
2.500 kaToikoug. ZAPepa o TAnBuopoc civar 19.450 kdroikol. TTéool
ATav ol KAToIKO!I TNV TponyoUevn dekasTia;, ZuumAnpwoe Tnv efiowon
Kal AUog Thv.

. To mpwi oTo dpopo yia To axoAcio Ppnka 35 Aemrtd. Twpa éxw aTnv
Toémn pou 1,87 eupw. TTéoa eupw eixa apxikd oThv TOETIR Hou;
2 ugmAnpwoe Thy e§iowaon kai AUoe Tnv.

. TTouAnoape Tnv epnuepida TnS Taéng kai PydAape képdog 15 supw. Av
via Thv KdOe epnuepida kepdilape 20 Aemrd, mooeC e@nuepideg
ToUuARoape; ZupmAnpwaoe Tnv eiowan kai AUge Tnv.

. H opdda pmdaokeT Tou axoAciou pag ayopace oToAEC yia va Tidpel HEPOG
0To O0XOAIKO TPpwTdOAnua. H kdBe oToAn koéoTiIle 25 eupw Kai
mAnpwaape ocuvoAikd 500 supw. TTéoeg oToAéC ayopdoape; ZupuTARpwoe
Thv eiowaon kai AUoe Tnv.

. O AyyeAog éxel ouvoAika 112 pmiAieg Ti¢ oTroieg TIC ToTOOETEI 0g KOUTIA.
TTéoa kouTid xpnoipoToinoe, av ot KouTi TomroOeToUoe 8 pmiAieg;
2 upumAnpwoe Thy e§iowaon kai AUoe Tnv.



